

СОЛИСТЫ ДЕТСКОГО ЭСТРАДНОГО ПРОЕКТА «МАКСИМА»

В ФИНАЛЕ МЕЖДУНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ЗВЕЗДНЫЕ ВРАТА»

11–13 декабря 2020 года в Суздале прошел финал Международного фестивального проекта «ЗВЕЗДНЫЕ ВРАТА». Ранее в январе 2020 года солисты [«МАХИМА»](#) приняли участие в отборочном туре, который проходил во Владимире, и успешно прошли в финал. Образцовый коллектив на конкурсе достойно представили 5 солистов педагога [Васильевой Анны Евгеньевны](#)

. Все они участвовали в разных номинациях и возрастных категориях. Высокопрофессиональное жюри отметило хороший уровень исполнительского мастерства всех наших конкурсантов, соответствие образу в песне, сценическую эмоциональность и выразительность.

Председателем жюри была педагог кафедры эстрадно-джазового пения МГКИ, участница телепроекта «Голос–2» на Первом канале грузинская певица и актриса Этери Бериашвили. Она провела для педагогов незабываемый мастер–класс, на котором мы получили бесценную информацию для нашей профессиональной деятельности.

Итоги участия коллектива в конкурсе:

- **Арина Якутина** (7-8 лет), номинация «Эстрадный вокал» - лауреат 2 степени;
- **Арина Королева** (11-12 лет), номинация «Эстрадный вокал» - лауреат 2 степени;
- **Валя Андропова** (11-12 лет), номинация «Эстрадный вокал» - лауреат 2 степени;
- **Полина Липатова** (9-10 лет), номинация «Эстрадный Вокал» - лауреат 3 степени;
- **Никита Николаев** (11-12 лет), номинация «Песни из кинофильмов» - лауреат 2

степени.

В адрес педагогов эстрадного проекта «МАХИМА» Оргкомитет написал благодарственное письмо за высокий профессиональный уровень и качественную подготовку участников международного фестивального проекта «Звездные врата» -2020.

Это был настоящий праздник для детей, их родителей и педагогов!



